RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa
teks Recount lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait

peristiwa bersejarah, sesuai dengan konteks penggunaannya

KEGIATAN PEMBELAJARAN

PERTEMUAN PERTAMA

1.

3.
4,

Menyimak beberapa dialog yang
diberikan guru dalam bentuk
komik
Mendiskusikan
struktur  dari
kalimat
disajikan
Menulis resume dari hasil diskusi
Mempresentasikan resume
masing-masing kelompok

perbedaan
masing-masing
dalam dialog yang

PERTEMUAN KEDUA

1. Mendengarkan penjelasan terkait .

Simple past tense dan Simple 1. Membentuk kelompok (4 siswa /
present tense kelompok)

2. Menganalisa perbedaan cara 2. Setiap  kelompok  Membuat
pengungkapan penyampaian percakapan _terkalt materi dalam
informasi  terkait kegiatan / bentuk komlk_ .
kejadian yang dilakukan/terjadi 3. Mempresentasikan komik yang
di waktu lampau telah (_jlbua_t . .

3. Memilah kalimat -kalimat dari 4. Mendiskusikan hasil presentasi
pertemuan pertama yang terjadi kelompok _ o
di waktu sekarang dan di waktu 5. Membuat resume didampingi
lampau guru
PENILAIAN PEMBELAJARAN
PENGETAHUAN
e Membandingkan struktur teks dari 10 kalimat yang disajikan
o Memilah 10 kalimat yang disajikan berdasarkan waktu kejadiannya
KETERAMPILAN
e Menyusun kalimat pengungkapan informasi kejadian yang terjadi di masa

lampau dengan rumus Simple past tense
e Memberi dan meminta informasi terkait kejadian yang terjadi di masa lampau
dengan rumus Simple past tense secara lisan baik individu maupun
berkelompok
SIKAP
o Bekerja sama dalam diskusi kelompok
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PERTEMUAN KETIGA

1.

Memahami unsur kebahasaan
dari ungkapan penyampaian
informasi  terkait kegiatan /
kejadian yang dilakukan/terjadi
di waktu lampau

Membaca teks terkait kegiatan /
kejadian yang terjadi pada masa
lampau

Menemukan informasi-informasi
tersirat maupun tersurat dari teks
yang disajikan

PERTEMUAN KEEMPAT
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IDENTITAS SEKOLAH :
SMA N 6 SERAM
BAGIAN TIMUR

MATA PELAJARAN:
BAHASA INGGRIS

MATERI POKOK:
THE WRIGHT

BROTHERS SIMPLE
PAST TENSE
( CHAPTER? )

KELAS / SEMESTER:
X / GANJIL

ALOKASI WAKTU:
8x45 MENIT

(4 x Pertemuan)




